

Anexa

EXTRAS PROTOCOLDE SUSTINERE FINANCIARA					
Nr. crt.	Nr. protocol / act aditional	Valabilitate		Societatea	Sustinere financiară societate
		de la	până la		alte costuri suportate de companie
1	Protocol MB/3260/31.03.2017	1-Apr-17	31-Dec-17	ROCHE ROMANIA SRL	<p>Roche va acoperi pe durata Protocolului costul testelor paraclinice necesare stabilirii statusului HER2 pentru pacientii cu neoplasm mamar, respectiv test de imunohistochimie si hibridizare in situ. conform ghidului de practică medicală pentru specialitatea oncologie medicală. aprobat prin ordin al ministrului sănătății.</p> <p>Acoperirea acestor cheltuieli va fi suportată de Roche pentru pacientii carora li s-a recomandat aceasta testare din partea medicului specialist. în conformitate cu ghidurile de practică medicală și protocoalele terapeutice pentru tratamentul pacienților oncologici.</p> <p>Efectuarea testărilor paraclinice respective la pacienții eligibili si cu recomandare din partea medicului nu va fi conditionata în niciun fel de plata din partea pacientului respectiv, catre Roche sau catre furnizorul de servicii paraclinice.</p>
1.1	Act Aditional Protocol LM/11172/22.12.2017	1-Jan-18	31-Dec-18	ROCHE ROMANIA SRL	<p>Roche va acoperi pe durata Protocolului costul testelor paraclinice necesare stabilirii statusului HER2 pentru pacientii cu neoplasm mamar, respectiv test de imunohistochimie si hibridizare in situ. conform ghidului de practică medicală pentru specialitatea oncologie medicală. aprobat prin ordin al ministrului sănătății.</p> <p>Acoperirea acestor cheltuieli va fi suportată de Roche pentru pacientii carora li s-a recomandat aceasta testare din partea medicului specialist. în conformitate cu ghidurile de practică medicală și protocoalele terapeutice pentru tratamentul pacienților oncologici.</p> <p>Efectuarea testărilor paraclinice respective la pacienții eligibili si cu recomandare din partea medicului nu va fi conditionata în niciun fel de plata din partea pacientului respectiv, catre Roche sau catre furnizorul de servicii paraclinice.</p>

2	Protocol nr. MB/5161/31.05.2017	1-Jun-17	31-Dec-17	ASTRAZENECA PHARMA SRL	<p>AstraZeneca va acoperi pe durata Protocolului costul testelor paraclinice necesare stabilirii statusului mutatiilor BRCA1 si BRCA2 pentru pacientele cu cancer ovarian, conform ghidului de practică medicală pentru specialitatea oncologie medicală, aprobat prin ordin al ministrului sănătății, si protocoalelor terapeutice aprobate prin ordin al ministrului sanatații si presedintele Casei Nationale de Asigurari de Sanatate.</p> <p>Acoperirea acestor cheltuieli va fi suportată de Astra Zeneca pentru pacientele carora li s-a recomandat aceasta testare din partea medicului specialist, in conformitate cu ghidurile de practică medicală și protocoalele terapeutice pentru tratamentul pacienților oncologici.</p> <p>Testarea BRCA se poate realiza din sange (mutatii germinale) sau din tesut tumoral (mutatii somatice) conform Rezumatului Caracteristicilor Produsului (DCI Olaparibum), la recomandarea medicului oncolog pe baza protocolului terapeutic si a ghidului de practica medicala, in beneficiul exclusiv al pacientelor.</p> <p>Programul de testare BRCA functioneaza pe baza unor vouchere personalizate, completate de catre medicii oncologi si trimise catre laboratoarele parteneri in proiect.</p> <p>Pacientii care beneficiaza de voucher nu vor suporta nici un cost pentru testarea statusului mutatiilor BRCA. Aceasta testare este recomandata doar de catre medicul oncolog atunci cand considera necesar.</p>
---	--	----------	-----------	---	---

2.2

<p>Act Adițional LM/11171/22.12.2017</p>	<p>1-Jan-18</p>	<p>31-Dec-18</p>	<p>ASTRAZENECA PHARMA SRL</p>	<p>AstraZeneca va acoperi pe durata Protocolului costul testelor paraclinice necesare stabilirii statusului mutațiilor BRCA1 și BRCA2 pentru pacientele cu cancer ovarian, conform ghidului de practică medicală pentru specialitatea oncologie medicală, aprobat prin ordin al ministrului sănătății, și protocoalelor terapeutice aprobate prin ordin al ministrului sănătății și președintele Casei Naționale de Asigurări de Sănătate.</p> <p>Acoperirea acestor cheltuieli va fi suportată de Astra Zeneca pentru pacientele cărora li s-a recomandat această testare din partea medicului specialist, în conformitate cu ghidurile de practică medicală și protocoalele terapeutice pentru tratamentul pacienților oncologici.</p> <p>Testarea BRCA se poate realiza din sange (mutații germinale) sau din tesut tumoral (mutații somatice) conform Rezumatului Caracteristicilor Produsului (DCI Olaparibum), la recomandarea medicului oncolog pe baza protocolului terapeutic și a ghidului de practica medicala, în beneficiul exclusiv al pacientelor.</p> <p>Programul de testare BRCA funcționează pe baza unor vouchere personalizate, completate de către medicii oncologi și trimise către laboratoarele partenere în proiect.</p> <p>Pacienții care beneficiază de voucher nu vor suporta nici un cost pentru testarea statusului mutațiilor BRCA. Aceasta testare este recomandată doar de către medicul oncolog atunci când consideră necesar.</p>
---	-----------------	------------------	--	---